

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DA PORTARIA Nº 22/2017/GAB-SEGES-MT

Referente à publicação no Diário Oficial nº 27028, datado de 25.05.2017, pg. 33 e 34, serão precisas as seguintes alterações:

Onde se lê:

PORTARIA N.º 22/2016/GAB-SEGES-MT

Leia-se:

PORTARIA N.º 22/2017/GAB-SEGES-MT

\*Republica-se para correção

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 95449ece

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)